



Информационное сообщение для СМИ

17 июня 2024, Иркутск

ИРКУТСКСТАТ О ПОЛЬЗЕ ОВОЩЕЙ

16 июня отмечается День свежих овощей. Овощи – лучший источник микроэлементов, жизненно важных для метаболизма, роста и развития человека, для профилактики заболеваний. Это настоящая сокровищница витаминов, минеральных веществ и клетчатки. Содержащиеся в овощах натуральные волокна помогает предотвратить запоры, геморрой и рак толстой кишки.

В 2023 году все сельхозпроизводители Приангарья собрали 90 тысяч тонн овощей. Две трети общего объема обеспечили хозяйства населения. Однако на фоне снижения урожайности вклад населения в овощное производство постепенно уменьшается. Пятая часть валового сбора витаминной продукции принадлежит сельхозорганизациям. Фермеры с каждым годом сокращают отставание от сельхозорганизаций по урожайности овощей, в минувшем году разрыв был минимальным, с каждого гектара собрано соответственно 312 и 314 центнеров. Итог фермерских хозяйств – 13 тысяч тонн овощей (14% общего сбора).

В текущем году в сельхозорганизациях региона ожидается увеличение валового сбора овощей. К началу июня их посевы размещены на площади 359 гектаров, в 1,5 раза больше, чем годом ранее. Это заслуга хозяйств Иркутского района.